A | B C D E
1 |\Wahrungsrechner Aufgabe a: Erstellen Sie einen Wahrungs-
2 Wechselkurs —A5*C3/A3 rechner zur Umrechnung von Euro in Schweizer
3 1€ = sfr 1,62/ Lem Franken und umgekehrt.
4 |Umrechnungen # Der Wechselkurs steht in den Zellen A3 und C3.
5 10000[€ => sfr 16200] | =A6*A3/C3 Die Betriage werden in A5 und A6 eingegeben
6 4isfr => € 2,47 und in C5 und C6 umgerechnet.
7
r Wenn ein Zellinhalt mit dem lfAufgabe b: Formatieren Sie den
8 Wahrungsrechner Gleichheitszeichen *=" Wahrangsrechner nach Muster
9 Wech ™ beginnt, muss eine Formel
ecnselkurs folgen. Deshalb beginnt hier
— der Zellinhalt mit einem
10 1,00 €‘ ‘ Fr. 1,62 Hochkomma “=" oder einem
11 Umrechnung Leerzeichen “ =*.
12 500,00 € ===> Fr. 810,00
— Format — Zellen — Zahlen -
12 o600 Z 2606 Benutzerdefiniert Il
15 Eingabe- Ergebnis-
felder felder
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